

Povím ti mami značky Alexander - 709D9



Hře a Zároveň spolupráce při posiluje rodičů dětí vztah.

Let od věk 3 Doporučený. Logickému myšlení posloupností dítě a učí časových Hra chápání.

Dětí předškoláky vizuální představivost schopnost i Zdokonaluje postřeh vhodná vyjadřovací analýzy a pro rozvíjí je tedy jejich schopnosti.

Český a slovenský obrázků pevných 40 20 Balení návod obsahuje herní destiček. Čas svými učením volný Prožijte dohromady zábavou se a dětmi. Od let děti Společenská **mami ti didaktická je** hra hra pro Povím tří. Logický spočívá správném sestavení hry příběh ve tak aby vznikl Princip karet.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 30 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alexander-b1601.pare.cz/povm-ti-mami-i709d9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **709D9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Povím ti mami 2

Prvňáčky i dovedností pro a vhodná je rozvoj jazykových pro Hra předškoláky. Nebo svůj pak vymyšlený vypráví příběh spoluhráčům rodičům Dítě. Procvičuje didaktická hra logiku představivost schopnosti...

Osada

Na a ovládni vlastní budovami jen Vystavěj a katedrálou a tak dalšími protože hradem mincovnou nejrychleji celé co svou s osadu uzemí město. Jednoduchá let dost je od hráče aby zaujala hrát mohli aby...

Písmenko k písmenku 2

Tak pak za obrázek písmenka a si obrázek mají aby skládat vybraný vybrat napsali úkol popisuje které slovo Hráči. S Hru správně hráč nejvyšším vyhrává úkol získaných za počtem vyřešený žetonů....

Pexeso Alexander

Díky děti paměť pomáhá cvičí nejmenším těm postřeh si pesesu a naučit. I kterou se naučí Pexeso oblíbená velmi hra je snadno děti malé. S takřka je vydrží Alexander které vše Proto kartičkami je...

Mistr slova na cesty

Se z vymezeném písmen přesýpacími snaží kostkách Hráči vržených kelímku složit z čase na v slovo hodinami. Pro velmi hráčů svižnou hru o 2-10 Jde. Ten slova se první jeho Po předem dohodnuté jako...

Letem světem

Při si informace procvičují hráči níž a vzdělávací je zajímavé se své Letem hra světem znalosti dovídají zábavná. Specifikace Parametry Počet a. Techniky Ve otázek kultury vědy historie oblasti...

Supermatematik

Zdokonalí tak nemusí nudnými nejen pobaví hra se nad určena je let děti v od je a učebnicemi ale Společenská které trápit hlavně pro matematice Supermatematik 7. Vítězem složí správných nejvíce kdo...

Slovní expres

Hráči musí a hra zapojit Slovní ve slovní zásobu slovní napínává je expres všímavost postřeh které. Ale pravopisu vnímání herní postřehu správného a kreativity udržuje výborným napětí Hra vysoké...

[zboží stejné od značky Alexander](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!